

省十届人大五次会议 27 日开幕

快报讯(通讯员 沈纯中)日前,记者从省人大常委会获悉,省十届人大五次会议将于1月27日在南京正式开幕,会期五天。

大会的建议议程有八项:一、听取和审议江苏省人民政府工作报告;二、审议江

苏省2006年国民经济、社会发展计划执行情况和2007年国民经济、社会发展计划草案的报告,审查和批准江苏省2006年国民经济、社会发展计划执行情况的报告和2007年国民经济、社会发展计划;

三、审议江苏省2006年财政预算执行情况和2007年财政预算草案的报告,审查江苏省2006年财政预算执行情况的报告和2007年财政预算草案,审查和批准2006年省级财政预算执行情况的报告和2007年省级财政预算;四、听取和审议江苏

省人大常委会工作报告;五、听取和审议江苏省高级人民法院工作报告;六、听取和审议江苏省人民检察院工作报告;七、审议江苏省第十届全国人民代表大会第五次会议关于“全面小康,建设新江苏”的决议(草案);八、选举。

大学生到基层工作有优惠

江苏启动“一村一社区一名大学生”工程;事业单位进入“凡进必考”

“小巷总理”、村干部中将出现越来越多的大学生。昨天,记者从江苏人事工作会议上了解到,“一村一社区一名大学生”工程将在今年启动,2007年即将毕业的大学生们,将有更多的机会到基层单位去施展自己的才华。而人事工作中另一关注的焦点问题,事业单位的用人制度改革也将出现重大变化,招人“凡进必考”,用人机制从固定用人向合同用人转变。

1 对面向基层就业的志愿者,及选派到苏北地区县以下农村中小学任教的高校优秀毕业生,由省财政安排专项资金,用于发放生活补贴等开支;

2 对自愿到苏北地区县级人民政府驻地以下地区(不含县级人民政府驻地)基层单位工作,服务期达到3年以上(含3年)的全日制普通高校应届本科毕业生,其在校学习期间所借国家助学贷款本金及利息由省级财政代为偿还80%,其余20%由接收地县级财政代为偿还;

3 对具有2年以上基层工作经历的高校毕业生,考研时加10分。县级以上党政机关招录公务员时,优先录用具有2年以上基层工作经历的高校毕业生。

大学生基层就业有优惠

“两年前,我和所有的毕业生一样,一次次地参加招聘会,一封封地投简历,一回回地去面试,一次次地充满激情又一次次地冷却,心理价位逐渐降低,雄心壮志趋于平淡。2005年6月,我通过公开招聘的渠道进入苏州市平江区平江路街道,从事基层社区工作。”在日前由江苏省人事厅主办的“高校毕业生基层就业巡回报告会”上,已当了一年多小巷“总理”的苏州大学毕业生王治伟,讲述了他的基层就业经历。

记者了解到,像王治伟一样,苏州现在已有近百名高校毕业生进入街道、村镇和社区基层锻炼,其岗位为村党组织干事或村委会主任助理及社区党组织干事或社区居委会主任助理。基本工资及福利待遇参照所在地同类副职岗位人员;所在地人才主管部门在人才开发专项资金中设立专项奖励经费,对毕业生给予适当奖励。

今年,江苏将落实促进高校毕业生到基层工作的人事政策。根据新下发的《省政府关于切实做好普通高校毕业生就业工作的意见》,今年江苏将继续组织实施“大学生志愿服务西部计划”、“大学生志愿服务苏北计划”、“三支一扶计划”等面向基层就业项目,为西部及苏北基层教育、医疗卫生、文化、农技推广等公共事业发展提供服务。

事业单位进入“全透明”

江苏在全国率先实施事业单位新进人员招聘制度,招人进入“凡进必考”。2006年,全省推行人员聘用制单位和签订聘用合同人员比例均超过80%,部分市县达到100%,三项数据全国领先。

今年,江苏将进一步推进事业单位人事制度改革。在规范岗位设置的基础上,全面推进事业单位人员聘用制度,规范事业单位聘用合同的签订,确保2007年度全省事业单位人员聘用制全面

人轨运行。建立健全以聘用合同管理为基础的用人机制,逐步实现事业单位由固定用人向合同用人转变。推行事业单位公开招聘制度,规范公开招聘程序,完善考试考核办法,做到事业单位进入全部透明。

建22个留学人员创业园

5年内内在江苏现有在职专家中选拔100~150名江苏省杰出专业技术人才,给予重点培养,今年将完成首批30人的选拔工作。同时,实施“专家创新能力建设计划”,选择部分重点高校、大中型企业及科研院所,建立10个左右创新能力建设培训基地。

今年,江苏将在昆山市筹建首个“中华海外人才集散港”。2007年将新建3个省级留学人员创业园。5年内,新建省级留学人员创业园22个,沿江留学人员创业园总数达45个,上市企业新增20家,在园企业1500家左右,引进领军型海外人才

120人,引进自主创业型海外人才3000人,引进高层次人才1万人。

组织千名苏商海外培训

今年江苏将启动“千名苏商海外培训工程”,该工程已被省政府列入“十一五”规划。从2007~2010年,江苏将围绕实施人才强企战略,以提高其战略开拓能力和现代化经营管理水平为核心,分期、分批组织1000名左右国有、民营和股份制重点企业的主要负责人到海外进行培训,着力培养一支具有国际先进管理水平的“苏商”团队。

同时拓展“千人赴港培训计划”、“江苏省公务员赴港实习交流”项目。组织选派现代物流、科技服务、金融、商务服务、信息服务、人才服务等10个重点行业的100名人员,到欧美发达国家和地区培训,培育一批通晓国际通行规则和熟悉现代服务业管理的领军人才。

新华社记者 郭奔胜 快报记者 项凤华

快报第二届“警方服务周”落幕 民警现场解决27件读者烦心事

快报第二届“警方服务周”昨天落幕,从1月14日开始的热线周持续5天,接到读者电话410个,不少读者还特地来到快报,与接热线的警官进行了面对面的交流和沟通。而省公安厅的警官们更是现场解决了27个问题,获得了读者们的普遍好评。

■ 回放

昨天,江苏省公安厅消防总队防火部副部长高宁宇来到快报,接听了服务热线。短短两个小时,有100多位读者打进96060热线,其中80%以上的读者是来反映周边消防隐患的。高宁宇也是现场办公,要求各地的消防部门立即察看现场,核实并协调解决难题。

■ 物管部门要加强管理

昨天上午9:40,家住雨花台区的楼先生打进热线,他说三年前在某小区买了一套商品房,当初消防设施都是完好的,但因为物业管理公司疏于管理,消防设施现在不是被损坏就是被偷走,希望消防部门能去现场看看。

像楼先生这样的投诉昨天接到了12个。高宁宇都一一把它记录下来,并让当地的消防部门先去察看现场。高宁宇告诉记者,所有的楼盘在出售之前,都要经过消防验收这个关卡。但是验收合格后,物业公司在管理和保管时却多有疏漏,导致消防设施损坏严重,一到紧要关头,很容易造成悲剧。为此,高宁宇说,消防设施不齐全,他们肯定会要求有关单位补齐,但同时,他也希望物管部门对此要加强看管。

■ 出租房屋管理有漏洞

还有一些读者对出租屋的管理也表示了忧虑。下关的王先生便是其中之一。他住二楼,他底楼的住户把房子租给

了别人,但承租人却没有把房屋用作居住,而是当作了仓库,里面堆放了许多易燃的纺织品。他希望消防部门能够前去查处一下。

还有一些读者反映,有些市民擅自改变楼下房屋的用途,开起了小饭店、网吧甚至家庭旅馆。消防隐患都非常严重。高宁宇告诉记者,消防部门无权进入居民家庭检查。建议有关部门加强对私房出租户的管理,特别是开设网吧等娱乐场所,有严格的审批手续,消防部门审批时将会严格把关。他们将定期对读者反映的火灾隐患情况——前往调查处理。

■ 问答

南京刘先生:我想在家里配置一些灭火器以防万一,请问家庭应配置什么类型的灭火器比较实用?

高宁宇:一般来说,根据居民住宅火灾的发生特点,可以选择ABC干粉灭火器作为扑救火灾的首选灭火器。

南京王女士:我在家烧菜的时候,油锅经常起火,请问可以采取什么方法灭火?

高宁宇:不能用泼水灭火,应关闭炉灶燃气阀门,直接盖上锅盖或用湿抹布覆盖,令其“窒息”。还可向锅内放入切好的蔬菜冷却灭火。

快报记者 朱俊俊

警方服务热线周

江苏省公安厅政治部

现代快报社 **眼办**

■ 江苏速览

2006“江苏十大新闻、十大经济新闻”出炉

快报讯(记者 常毅)1月18日上午,省委常委、宣传部长孙志军点击多媒体发布键,“2006年江苏省十大新闻、十大经济新闻”正式公布。

位列“2006年江苏省十大新闻”第一位的是:中共江苏省第十一次代表大会选举产生新一届江苏省委,提出“全面小康、建设新江苏”奋斗目标;第二位是江苏省人大一致通过《江苏省国民经济和社会发展第十一个五年

规划纲要》,《纲要》明确了以科学发展观统领江苏经济社会发展全局。

位列“2006年江苏省十大经济新闻”第一位的是:江苏经济呈现“又好又快”发展态势;全省地区生产总值预计首次突破2万亿元;4个县市荣获国家生态市称号,占全国三分之二;环保城市、卫生城市数列全国第一;扬州市荣获联合国人居环境奖。江苏已形成全国最大的环保城市群。

时尚雪竹, 魅力南京

本周末林心如与您相约中央商场

活动当日林心如与抽取的前期幸运消费者合影并现场抽取幸运消费者, 连线联系, 由消费者选取金蛋号码, 林心如砸破金蛋, 金蛋中大奖归属幸运消费者。

2007年1月19日起:

购任意款雪竹内衣每套获赠开型奖券一张。

特等奖: 时尚手机一台

一等奖: 价值1080元/套雪竹羊毛莱卡内衣一套

二等奖: 价值699元/组雪竹新年装一组

三等奖: 价值150元/套雪竹女士棉莱卡内衣一套

纪念奖: 价值18元/双雪竹全棉棉袜一双

购任意款雪竹内衣单张收银小票满500元再送150元/套雪竹棉莱卡女士内衣一套。

活动详情见店堂海报

雪竹 XUE ZHU

林心如来了!